
Ata de nº14/2013, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia. 
Sessão Ordinária de 23 de Abril de 2013. Aos vinte e três dias do mês de abril 
de 2013, às dezoito horas e trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta e quatro, 
Centro, nesta cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, Vereador 
Ronaldo Alves Cordeiro, com a presença dos demais vereadores constantes do 
livro de presença. Verificada a existência de quórum legal, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão e convidou o Vereador Adriano Santos Souza para 
que procedesse a leitura de um texto bíblico, que na oportunidade foi proferida 
no livro de Salmos, capítulo 127. Finda a leitura bíblica, o Senhor Presidente 
convidou a Professora Brasília para fazer parte da Mesa. Depois, submeteu a 
votação do plenário: Ata nº13/2013, de 16 de abril de 2013, que fora 
encaminhada anteriormente aos Gabinetes e após deliberações do plenário 
aprovada por unanimidade. Depois, o Senhor Presidente solicitou do Primeiro 
Secretário, Vereador Domingos Oliveira Donato, a leitura da MATÉRIA DO 
EXPEDIENTE, que constou de: Oficio s/n, de 19 de Abril de 2013, da Secretaria 
Municipal de Saúde; Oficio Circular nº002/2013/NUMA, de 11 de Abril de 2013; 
Oficio nº095/2013, de 22 de Abril de 2013, da Presidência da Câmara Municipal; 
Indicação nº0211/2013, de 16 de Abril de 2013, de autoria do Vereador 
Domingos Oliveira Donato, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a iluminação 
pública da Rua Projetada nº20, localizada no bairro Nova Jerusalém 
(Condomínio Sunshine), fundos da Toca da Onça, sentido quem vai para 
Juerana, Teixeira de Freitas/Ba.; Indicação nº0221/2013, de 22 de Abril de 2013, 
de autoria das Vereadoras  Erlita Conceição de Freitas e Oneidi Alves de Sousa, 
INDICAM ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que seja alterado Lei Ordinária no 
Município de Teixeira de Freitas, através da Lei nº18/87, de 15 de Setembro de 
1987 a gratuidade do passe livre nos transportes coletivos urbano do Município 
de Teixeira de Freitas-Ba., que seja concedida aos  idosos com mais de 65 
(sessenta e cinco) anos caiu para 60 (sessenta) anos; Indicação nº0222/2013, 
de 22 de Abril 2013, de autoria do Vereador Gilberto Lemes Soares, INDICA ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal, a pavimentação na rua Padre Anchieta no bairro 
Universitário para Liberdade II; Indicação nº0223/2013, de 16 de Abril 2013, de 
autoria do Vereador José Vicente dos Santos, INDICAM ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal, a rede de esgoto e pavimentação asfáltica da Rua do Interior 
localizada no bairro Tancredo Neves; Indicação nº0224/2013, de 07 de Fevereiro 
2013, de autoria do Vereador Ailson da Cruz Pereira INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal a construção de um muro ao redor do Cemitério no povoado 
de Santo Antonio; Indicação nº0225/2013, de 07 de Fevereiro 2013, de autoria 
do Vereador Ailson da Cruz Pereira INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal a 
instalação de iluminação na estrada que permite acesso ao povoado de Santo 
Antonio; Indicação nº0226/2013, de 22 de Janeiro 2013, de autoria do Vereador 
Gilberto Lemes Soares, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a construção de 
dois quebra-molas na Av. Getúlio Vargas, no Povoado de Duque de Caxias; 
Indicação nº0227/2013, de 23 de Abril 2013, de autoria do Vereador Joanilton 
Rodrigues dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a construção de 
duas Praças na Urbis I, bem como padronização das devidas praças, para 
praças de alimentação; Indicação nº0228/2013, de 23 de Abril 2013, de autoria 
do Vereador Joanilton Rodrigues dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal, a pavimentação asfáltica da Av. Panhossi,  Avenida do Lar dos 



Idosos, bairro Jardim Liberdade; Indicação nº0229/2013, de 22 de Abril 2013, de 
autoria da Vereadora Erlita Conceição de Freitas, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal, a construção de um campo de futebol com área de lazer para os 
moradores do Residencial Ramalho; Indicação nº0230/2013, de 23 de Abril 
2013, de autoria do Vereador Tomires Barbosa Monteiro, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal, que providencie transporte para os candidatos dos 
distritos/povoados deste município para participarem dos cursos oferecidos pela 
carreta do SENAC; Indicação nº0231/2013, de 23 de Abril 2013, de autoria do 
Vereador Milton Resende dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, 
que coloque cobertura e cadeiras nos pontos de ônibus localizados na Rua 
Camboja, bairro Liberdade II, (em frente ao Luiz Caldo de Cana), e outro na Rua 
Angola, bairro Liberdade I, (em frente ao Supermercado Pratão); Indicação 
nº0232/2013, de 23 de Abril 2013, de autoria do Vereador Juvenal Etelvina 
Laureano, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a pavimentação asfáltica das 
ruas Jequitibá e Graciliano Viana no bairro Bela Vista; Indicação nº0233/2013, 
de 23 de Abril 2013, de autoria do Vereador Adriano Santos Souza, INDICA ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal, a reforma e estruturação do PSF do bairro 
Redenção; Indicação nº0234/2013, de 23 de Abril 2013, de autoria do Vereador 
Adriano Santos Souza, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a pavimentação 
asfáltica das ruas, Governador Vital Batista Soares e Ricardina Pereira Viana no 
bairro Redenção; Indicação nº0235/2013, de 23 de Abril 2013, de autoria do 
Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal,  que 
disponibilize uma viatura policial para o Distrito de Cachoeira do Mato; Indicação 
nº0236/2013, de 23 de Abril 2013, de autoria do Vereador Ronaldo Alves 
Cordeiro, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal,  que disponibilize uma 
ambulância permanente para o Povoado de Duque de Caxias; Pedido de 
Providência nº30/2013, de 23 de abril de 2013, de autoria do Vereador Manoel 
Pedro da Silva Neto, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, revisão e 
complementação asfáltica de parte da rua João Palmeira Guerra (trecho da 
Igreja Deus é Amor) até o supermercado Figueiredo no bairro Vila Vargas; 
Pedido de Providência nº31/2013, de 23 de abril de 2013, de autoria do 
Vereador Manoel Pedro da Silva Neto, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a 
pavimentação e revisão asfáltica dos trechos urbanos por onde transitam o 
transporte coletivo da linha Ipiranga x Novo Jerusalém, na cidade de Teixeira de 
Freitas; Pedido de Providência nº32/2013, de 23 de abril de 2013, de autoria do 
Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, 
a reforma da estrutura elétrica da Escola Municipal Schneider Cordeiro; Pedido 
de Providência nº33/2013, de 23 de abril de 2013, de autoria do Vereador 
Edinaldo Rezende dos Santos, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a 
colocação de um poste de luz em frente à Escola Municipal do São Lourenço, 
localizada na Rua General Tude, nº150, no bairro São Lourenço; Moção de 
Pesar nº026/2013, de 16 de Abril de 2013, de autoria do vereador Gilberto 
Lemes Soares, pelo falecimento do Senhor João Luis de Almeida Pires; Moção 
de Apoio nº027/2013, de 02 de Abril de 2013, de autoria do Vereador Joanilton 
Rodrigues dos Santos, apoia o Secretario de Serviços Extraordinários o Sr. 
Aguinaldo Ferreira dos Santos, pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade à frente desta secretaria; Moção de Apoio nº028/2013, de 23 de 
Abril de 2013, de autoria do Vereador Ariston Pinheiro da Costa, apoia o 
SINATRAN na pessoa do Sr. José Francisco Dias, pelo excelente serviço 
prestado à comunidade à frente deste órgão; Projeto de Lei do Legislativo 



nº013/2013, de 22 de Abril de 2013, de autoria do vereador Ariston Pinheiro da 
Costa, Declara de Utilidade Pública o Núcleo Social Arlindo Costa de Oliveira, 
em Teixeira de Freitas- Bahia; Projeto de Lei do Legislativo nº014/2013, de 23 
de abril de 2013, de autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, Dispõe 
sobre a obrigatoriedade da afixação da relação de médicos plantonistas nas 
portarias e/ou locais de acesso ao público dos Prontos-Socorros adulto e infantil, 
policlínicas, unidades de saúde, unidades de pronto atendimento, ESF – 
Programa de Estratégias da Família e/ou similares no Município de Teixeira de 
Freitas; Projeto de Lei do Legislativo nº015/2013, de 17 de abril de 2013, de 
autoria do Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, Declara de Utilidade Pública o 
Sindicato do Comércio Varejista e Atacadista de Teixeira de Freitas - 
SONCOMÉRCIO; Requerimento nº05/2013, de 21 de Março de 2013, de autoria 
dos vereadores desta Casa Legislativa, requerem a comunicação ao Prefeito 
Municipal, que seja encaminhado a esta Casa Legislativa a relação nominal dos 
servidores municipais contratados por prazo determinado para prestar serviços 
ao Município no exercício financeiro de 2013, sendo estes identificados por 
secretarias; Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
Comissão de Orçamento Finanças e Contabilidade e Comissão de Saúde, 
Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto de Lei do Executivo nº003/2013, 
de 01 de Abril de 2013; Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, Comissão de Orçamento Finanças e Contabilidade e Comissão de 
Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto de Lei do Executivo 
nº005/2013, de 08 de Abril de 2013; Pareceres das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao 
Projeto de Lei do Legislativo nº09/2013, de 08 de Abril de 2013; Pareceres das 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e Comissão de Saúde, 
Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto de Lei do Legislativo nº010/2013, 
de 15 de Abril de 2013. Neste momento, a Professora Brasília se retirou da 
Mesa. Finda a leitura da matéria, o Senhor Presidente passou a palavra aos 
ORADORES INSCRITOS para falarem em único expediente, e na oportunidade 
fizeram uso da tribuna: O Vereador Moacir Oliveira de Souza saudou a todos. 
Falou de visita que fez a Salvador onde, juntamente com outros parlamentares 
oriundos da policia militar, participou de discussão que traçou planos para a 
atuação dos mesmos. Falou de Indicação que apresentou de implantação de 
centro de hemodiálise em Teixeira de Freitas, citando que o prefeito, já antes do 
conhecimento da proposição, decidiu dar inicio ao processo de implantação. 
Relatou que ano passado liderou movimento grevista no Extremo Sul e que 
defendeu postura pacífica dos grevistas, contudo a comissão julgadora decidiu 
por apresentar parecer favorável a sua demissão. Defendeu a mobilização dos 
professores, manifestando seu apoio. O Vereador Edinaldo Rezende dos 
Santos saudou a todos. Falou de votação de projeto de lei nº09/2013, que 
dispõe sobre inserção de textos referentes aos direitos da criança e do 
adolescente em impressos do poder público, que será posto em votação nesta 
sessão, para o qual pediu o apoio dos pares. Apresentou projeto de lei que 
dispõe sobre a obrigatoriedade da afixação da relação de médicos plantonistas 
nas portarias e/ou locais de acesso ao público dos Prontos-socorros adulto e 
infantil, policlínicas, e outras unidades de saúde. Apresentou Pedido de 
Providência de reforma da estrutura elétrica da Escola Schineider Cordeiro e 
colocação de um poste de luz em frente à Escola Municipal São Lourenço. Falou 
de eleição de nova diretoria da ASAPREVES e desejou sucesso ao senhor 



Benício. Registrou o 6º encontro de capoeira na Escola Bom Pastor organizado 
pela escola Zumbi Bahia. Destacou a situação dos trabalhadores da SMS que 
continuam com salários atrasados. Colocou-se a disposição dos professores, 
como vereador e como membro da Comissão Permanente de Educação, Saúde 
e Turismo para discutir a pauta de reivindicações da categoria. A Vereadora 
Oneidi Alves de Sousa saudou a todos. Manifestou seu apoio a luta por direitos 
dos idosos. Falou da reivindicação dos professores quanto ao rateio do 
FUNDEB, e manifestou seu apoio a categoria. Destacou a importância do 
trabalho dos professores para a sociedade e da necessidade de valorização da 
mesma. Falou sobre a situação da saúde no município, informando que ações 
estão sendo desenvolvidas em prol do retorno à normalidade. Destacou 
dificuldades da população em acessar o serviço de diagnose, tendo em vista a 
demanda de exames. Falou que ainda é necessário cobrar a MRM um melhor 
serviço, que a comunidade continua reclamando, e pediu o apoio da sociedade 
para continuar fiscalizando. O Vereador Ailson da Cruz Pereira saudou a todos.  
Falou da situação dos funcionários da SMS, que ainda tem um salário atrasado 
e se propôs a apoiá-los. Manifestou apoio à manifestação dos professores. 
Destacou que os problemas da saúde continuam. Manifestou pesar pelo 
falecimento do sobrinho do senhor Alex Figueiredo. Pediu ao plenário que eleve 
preces pela recuperação da saúde do senhor Cloves Guerra. O Vereador 
Ariston Pinheiro da Costa saudou a todos. Disse que sempre apoiou os 
professores e os demais trabalhadores. Apresentou Moção de Apoio ao Senhor 
José Dias pelo trabalho em favor da educação do trânsito, para a qual pediu o 
apoio dos pares. Apresentou Projeto de lei que declara de utilidade pública o 
Núcleo Social Arlindo Costa de Oliveira. Falou aos professores que os 
vereadores estão à disposição para conversar sobre as reivindicações da 
categoria e apoiá-los no que for necessário, no entanto criticou a postura dos 
profissionais nesta manifestação, exclusivamente. A Vereadora Erlita 
Conceição Freitas saudou a todos. Falou da paralisação nacional dos 
profissionais da educação. Apresentou, em parceria com a Vereadora Oneidi 
Alves, Indicação ao Executivo, alteração da Lei nº18/1987, que concede passe 
livre aos idosos com mais 65 anos de idade, que passe a ser concedido passe 
livre a partir dos 60 anos. Destacou projeto de resolução que tramita nesta Casa, 
que propõe alterar dispositivo legal constante no Regimento Interno da Câmara, 
possibilitando a manifestação da comunidade na Tribuna Popular. Falou de sua 
história de luta pelos direitos dos trabalhadores. Falou de reunião de APLB e 
Executivo, onde foi proposto o estudo sobre o repasse do FUNDEB aos 
professores. Ressaltou a importância do diálogo. Colocou-se à disposição da 
categoria para apoiá-la na luta por seus direitos. Neste momento, o Senhor 
Presidente passou a presidência da Mesa ao Vereador Vice-Presidente Adriano 
Santos Souza, para fazer uso da Tribuna. Sendo assim, o Presidente Interino 
passou a palavra ao Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, que saudou a todos. 
Explicou aos professores que o Regimento Interno da Câmara não permite o uso 
da Tribuna, senão para discussão de projetos em pauta. Falou de seu 
compromisso em defender os direitos dos profissionais da educação. Observou 
que a senhora Brasília não leu o ofício da Casa na íntegra, propiciando que os 
professores entendessem a posição da Câmara de forma equivocada. Falou aos 
professores que tem compromisso com a categoria e que os ama. Neste 
momento, o Presidente Interino devolveu a presidência da Mesa ao Vereador 
Ronaldo Alves Cordeiro. O Vereador Adriano Santos Souza saudou a todos. 



Valorizou a união dos professores na luta por seus direitos. Manifestou seu 
apoio aos professores no tocante ao repasse do FUNDEB e se colocou a 
disposição dos mesmos. O Vereador Yuri Takao Shinozaki saudou a todos. 
Falou aos educadores que prefere a conversa aos apitos, pois com a conversa 
poderiam expor melhor as suas reivindicações. E se colocou à disposição da 
categoria para representá-la. O Vereador Gilberto Lemes Soares saudou a 
todos. Destacou projeto de resolução de autoria dos vereadores da bancada do 
PT em tramitação, que altera dispositivo do Regimento Interno, dando espaço ao 
povo para usar a Tribuna. Foi aparteado pelo Presidente da Câmara, que 
observou que a partir da alteração do Regimento, a Casa permitirá o uso da 
Tribuna Popular. Continuando, o Vereador Gilberto Lemes disse que isto 
permitirá às associações de bairro usar a Tribuna, bem como outras 
representatividades. Apresentou Moção de Pesar pelo falecimento do jovem 
João Luis de Almeida Pires. Apresentou Indicação de construção de dois 
quebra-molas na Avenida Getulio Vargas, no povoado de Duque de Caxias e 
Indicação de pavimentação da Rua Padre Anchieta que faz acesso entre os 
bairros Universitário e Liberdade II. Parabenizou os novos diretores das escolas 
eleitos num processo democrático. Falou da implantação do ensino médio em 
Duque de Caxias, que é uma grande conquista para aquela comunidade. Falou 
que o prefeito nunca se furtou de discutir com os professores as suas 
reivindicações e ressaltou a importância do debate sadio. O Vereador Tomires 
Barbosa Monteiro saudou a todos. Chamou a atenção para os empecilhos que 
ainda existem para os trabalhadores em reivindicar seus direitos. Lamentou que 
a Casa ainda esteja atrelada a impossibilidade da população utilizar a Tribuna, 
informando, no entanto, que assinou junto com o Vereador Gilberto Lemes, 
projeto de resolução que propõe alteração do Regimento da Câmara, permitindo 
que trabalhadores possam se expressar. Afirmou que o rateio do FUNDEB é 
possível, que isto foi realizado em 2007. Colocou-se à disposição da categoria, 
da qual faz parte, e defendeu que a reivindicação é legítima e parabenizou os 
professores pela ação. Falou que a Professora Brasília tem informações 
completas sobre a paralisação. Propôs que seja dada a palavra a APLB em 
reunião interna para que apresente suas reivindicações. Falou das dificuldades 
que a educação enfrenta. Falou da situação do material de informática que está 
amontoado nas escolas e solicitou ao Executivo que viabilize o funcionamento 
destes equipamentos. Foi aparteado pelo Vereador Ronaldo Cordeiro, que 
convidou a APLB para reunião interna na segunda-feira, enfatizando que isto 
está contido no ofício encaminhado à classe. Prosseguindo, o Vereador Tomires 
Barbosa colocou-se à disposição, bem como a Comissão de Educação e Saúde. 
O Vereador Domingos Oliveira Donato saudou a todos. Destacou a 
importância do trabalho dos profissionais da educação para a sociedade e 
lamentou que o poder público não lhes dê a devida valorização. Manifestou 
apoio ao projeto de resolução que altera redação sobre o uso da Tribuna 
Popular, para que situações como a desta sessão não se repitam. Falou que é 
necessário discutir de forma mais aprofundada sobre a possibilidade de pagar o 
14º salário, tendo em vista que isto já ocorreu uma vez. Foi aparteado pelo 
Vereador Tomires Barbosa Monteiro, que observou que em 2007 várias ações 
foram desenvolvidas em prol da educação e ainda foi possível o rateio. 
Finalizando, o Vereador Domingos Oliveira enfatizou a importância do rateio. O 
Vereador Joanilton Rodrigues dos Santos saudou a todos. Lembrou de outros 
momentos em que os trabalhadores foram impedidos de se manifestarem em 



âmbito nacional, como também municipal. Afirmou que é o momento de 
mobilização por uma educação de qualidade. Disse que apoia o piso nacional e 
que acredita numa educação melhor, desde que haja os devidos investimentos. 
Colocou-se á disposição dos educadores e os parabenizou pela ação. O 
Vereador Agnaldo Teixeira Barbosa saudou a todos. Destacou as 
manifestações dos trabalhadores de várias categorias em todo o país, e a falta 
de ação do poder público. Manifestou seu apoio aos educadores e explicou o 
impedimento do Regimento Interno da Câmara quanto ao uso da Tribuna. 
Ressaltou que a manifestação dos educadores é a pura tradução da democracia 
e colocou-se à disposição da categoria. Neste momento, o Senhor Presidente, 
passou a trabalhar na ORDEM DO DIA, quando solicitou autorização do Plenário 
para votar em bloco as Indicações, Pedidos de Providência e Moções. Sendo 
autorizado, o Senhor Presidente submeteu a votação do plenário as Indicações 
e Pedidos de Providência que foram aprovados por unanimidade. Pela ordem, o 
Vereador Tomires Barbosa Monteiro, perguntou ao Presidente sobre a data de 
entrega do Ofício à APLB com convite para reunião dia 22/04, sendo respondido 
pelo senhor Presidente que a professora Brasília recebeu o oficio e na 
oportunidade reiterou o convite. Depois submeteu a votação do plenário as 
Moções que foram aprovadas por unanimidade. Na sequencia, submeteu a 
votação o Requerimento nº05/2013, de 21 de março de 2013, de autoria dos 
vereadores da Câmara Municipal, que requer a relação nominal dos servidores 
municipais contratados por prazo determinado, para prestar serviços ao 
município no exercício financeiro de 2013, que foi aprovado por unanimidade. 
Em seguida, o Senhor presidente submeteu a votação do plenário os Pareceres 
das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Comissão de Orçamento, 
Finanças e Contabilidade; Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e 
Turismo ao Projeto de Lei do Executivo nº003/2013, de 01 de Abril de 2013, que 
foram aprovados por unanimidade. Após, submeteu a votação do plenário 
Projeto de Lei do Executivo nº003/2013, de 01 de Abril de 2013, que dispõe 
sobre a criação do Regime Especial de Direito Administrativo – REDA, para 
contratação temporária de pessoal por tempo determinado, para atender 
interesse público e dá outras providências, que foi aprovado por unanimidade. 
Na sequencia, submeteu a votação do plenário os Pareceres das Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Orçamento, Finanças e 
Contabilidade e Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao 
Projeto de Lei do Executivo nº005/2013, de 08 de abril de 2013, que foram 
aprovados por unanimidade. Após, submeteu a votação do plenário o Projeto de 
Lei do Executivo nº005/2013, de 08 de abril de 2013, que institui o programa de 
recuperação fiscal do município de Teixeira de Freitas e dá outras providências, 
que foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente submeteu 
a votação do plenário os Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, e Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto 
de Lei do Legislativo nº009/2013, de 08 de Abril de 2013, que foram aprovados 
por unanimidade. Depois, submeteu a votação do plenário o Projeto de Lei do 
Legislativo nº009/2013, de 08 de Abril de 2013, de autoria do Vereador Edinaldo 
Rezende dos Santos, que dispõe sobre a inserção de textos referentes aos 
direitos da criança e do adolescente em impressos emitidos pela Prefeitura e 
Câmara Municipal da Cidade de Teixeira de Freitas-Ba, que foi aprovado por 
unanimidade. Após, o Senhor Presidente submeteu a votação do plenário os 
Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e Comissão de 



Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto de Lei do Legislativo 
nº010/2013, de 15 de Abril de 2013, que foram aprovados por unanimidade. 
Depois, submeteu a votação do plenário o Projeto de Lei do Legislativo 
nº010/2013, de 15 de Abril de 2013, de autoria da Vereadora Erlita Conceição 
Freitas, que dispõe sobre a denominação de próprio público e dá outras 
providências, que foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão. E para constar, eu, Domingos Oliveira Donato, primeiro secretário, 
lavrei a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada por 
mim, pelo Presidente e pelos demais vereadores presentes que com ela 
estiverem de acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, 23 de abril de 2013. 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

 

 

 

 


